



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΣΧΟΛΕΙΟ : 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
Ταχ.Δ/ση: 33^η ΟΔΟΣ, ΑΡ. 20
Τ.Κ.- Πόλη: 16777, ΕΛΛΗΝΙΚΟ
Πληροφορίες: κα. ΣΤΑΡΡΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
Τηλέφωνο: 2109645993
Fax: 2109645993
E-mail: mail@2gym-ellin.att.sch.gr

Αθήνα, 27-01-2015

Αρ. Πρωτ. 32

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για τη διοργάνωση 4ήμερης εκδρομής-μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών του 2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ στα πλαίσια της Περ/κής Εκπ/σης στη Θεσ/νίκη, Ολυμπιάδα, Στρατώνι, Ουρανούπολη, Αμφίπολη, Νιγρίτα Σερρών, Λίμνη Κερκίνη.

Το σχολείο μας προτίθεται να διοργανώσει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Περ/κής ομάδας στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών προγραμμάτων **στη Θεσ/νίκη, Ολυμπιάδα, Στρατώνι, Ουρανούπολη, Αμφίπολη, Νιγρίτα Σερρών, Λίμνη Κερκίνη.**

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) με θέμα «*Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας*»

ΚΑΛΟΥΜΕ

Τα Γραφεία Γενικού Τουρισμού με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο **2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ**, κλειστές προσφορές μέχρι την **Πέμπτη 5/2/2015 και ώρα 10:00 π.μ.**, στις οποίες θα αναγράφονται η συνολική τιμή του ταξιδιού (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Επισημαίνεται ότι οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο σχολείο μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα με σφραγισμένο φάκελο και με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Στοιχεία εκδρομής και προδιαγραφές:

1. Προορισμός: **Θεσσαλονίκη (1 διανυκτέρευση)**, Χαλκιδική, **Ασπροβάλτα (2 διανυκτερεύσεις)**
σε ξενοδοχεία 4+ αστέρων με πρωινό και δείπνο σε απεριόριστο μπουφέ.
2. **Αναχώρηση** στις **27/3/2015** (ημέρα Παρασκευή) και **επιστροφή 30/3/2015** (ημέρα Δευτέρα).
1^η μέρα : διανυκτέρευση στη **Θεσ/νίκη**.
2^η μέρα : Σπήλαιο Πετραλώνων, Αμφίπολη, Νιγρίτα Σερρών, **Ασπροβάλτα διανυκτέρευση**.
3^η μέρα: Ολυμπιάδα, Στρατώνι, Ιερισσός, Ουρανούπολη, Αρχαία Στάγειρα, **Ασπροβάλτα διανυκτέρευση**.
4^η μέρα: Λίμνη Κερκίνη, Αθήνα.
3. **Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 43 (συν πλην δύο)** μαθητές, και **4** συνοδοί καθηγητές
4. **Μεταφορικό μέσον:** σύγχρονο λεωφορείο (πούλμαν) για όλες τις μετακινήσεις μας με πεπειραμένο οδηγό.

Θα πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, ελεγμένο από ΚΤΕΟ, επαγγελματική άδεια οδήγησης σε ισχύ για όλη την Επικράτεια, κ.τ.λ.), καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών.

5. Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχεία 4+ αστέρων στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, και στην Ασπροβάλτα

με δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές, και μονόκλινα (τουλάχιστον ένα) ή δίκλινα για τους καθηγητές με πρωινό και δείπνο σε απεριόριστο μπουφέ .

Τα δωμάτια θα πρέπει να βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή πτέρυγα.

Τα ξενοδοχεία καθώς και όλοι οι προτεινόμενοι χώροι εστίασης και ψυχαγωγίας θα πρέπει να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής και να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας του ΕΟΤ.

6. Βεβαίωση για την **κράτηση - διαθεσιμότητα των δωματίων** του ξενοδοχείου για το σχολείο μας.

7. Συνοδός του γραφείου για όλη τη διάρκεια του ταξιδιού .

8. Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και καθηγητών

Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική ασφάλεια (να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα).

9. Υπεύθυνη δήλωση του τουριστικού γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ καθώς και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος.

Αντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας και Αντίγραφο φορολογικής ενημερότητας

10. Αλλαγή κατόπιν συμφωνίας των προβλεπόμενων ημερομηνιών και επιστροφή όλων των χρημάτων κατά περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (όπως φυσικές καταστροφές, εκλογές κ.ά).

11. Απόδοση από το τουριστικό γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (με ποσόν το οποίο θα καθορίσει το σχολείο).

Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟΝ όσες προσφορές πληρούν τις ως άνω προδιαγραφές.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου, όπως καθορίζουν οι κείμενες διατάξεις την Πέμπτη 5/2/2015 και ώρα 12.00.

Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός, αλλά θα συνεκτιμηθούν η τιμή και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των προσφορών. Για κάθε διευκρίνιση, παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να επικοινωνήσουν με την κ. Κινικλή ή την κ. Σωτηροπούλου.

Το πρακτορείο που θα επιλεγεί, θα ενημερωθεί με τηλεφωνική επικοινωνία.

ΕΚ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ